Note relative à l’organisation d’une remise à niveau en « Financial Analysis ».

Les admissions parallèles (AP4 et AP5) intégrant l’ESDES proviennent d’établissements divers où le contenu de l’enseignement est différent. Il est donc important que vous effectuiez une remise à niveau permettant à chacun d’entre vous d’acquérir les bases nécessaires dans certaines matières afin d’entamer votre 4ème année ou votre 5ème année du Programme Grande Ecole avec le plus de sérénité possible. Il a été établi que dans votre cas une remise à niveau en « Financial Analysis » était la mieux indiquée. Merci de noter que cette remise à niveau doit être obligatoirement complétée avant le début de vos études à l’ESDES.
Elle s’effectue en autonomie sur la plate-forme Moodle.
A cet effet, des documents et activités sont mis à votre disposition à compter de début juillet 2021 en suivant le lien  https://moodle.ucly.fr/21-22/course/view.php?id=55 
Ils comprennent des supports de cours, des exercices, des corrigés d’exercices et des tests de révisions sous forme de QCM permettant de vous auto-évaluer.      
 C’est à chacun de déterminer l’ampleur de ce travail en autonomie. En effet, l’objectif est de combler vos lacunes et il ne vous est donc pas demandé de travailler tous les thèmes proposés si vous estimez que vous maîtrisez le contenu de certains enseignements mis en ligne. Les exercices d’autoévaluation doivent vous permettre de cibler vos insuffisances.
Vous noterez que cette remise à niveau vous est proposée en anglais puisqu’il s’agit d’une matière offerte en langue anglaise à l’ESDES. Cela vous permettra également de vous familiariser avec des contenus en anglais, puisqu’une partie de vos cours seront en anglais (voire la totalité de vos cours pour certaines spécialisations de Master).
Nous vous souhaitons un bel été et de bonnes révisions.
Bien cordialement.


Emmanuelle Rey-Marmonier
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